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Generacija rešuje življenja: mlade opremljamo 
s pogumom in znanjem o prvi pomoči  

 

• Zdravstveni dom Litija in Generali zavarovalnica sta v sodelovanju z Občino Litija ob 

Svetovnem dnevu oživljanja pripravila izobraževalni dogodek s predstavitvijo projekta 

»Generacija rešuje življenja!«. 

• Namen projekta je izobraževanje učencev in dijakov o pravilnem pristopu k nenadno 

obolelim osebam ter nudenju temeljnih postopkov oživljanja z uporabo AED. 

• Generali zavarovalnica kot družbeno odgovorno podjetje aktivno spodbuja 

ozaveščanje o pomenu prve pomoči, krepi pripravljenost skupnosti na izredne situacije 

ter s preventivnimi pobudami prispeva k večji varnosti in solidarnosti v družbi. 

Litija – Ob Svetovnem dnevu oživljanja, ki ga obeležujemo 16. oktobra, je pred osnovno šolo 

Litija potekal izobraževalni dogodek s predstavitvijo projekta »Generacija rešuje življenja!«, ki 

sta ga Zdravstveni dom Litija in zavarovalnica Generali pripravila v sodelovanju z Občino Litija. 

Projekt je namenjen izobraževanju učencev in dijakov o pravilnem nudenju temeljnih 

postopkov oživljanja ter opolnomočenju posameznikov za učinkovito ukrepanje v kritičnih 

trenutkih. 

Ko je ogroženo življenje, šteje vsaka sekunda. Ko pride do srčnega zastoja, je prav hitro ukrepanje 

tisto, ki lahko odloči med življenjem in smrtjo. A marsikdo se kot očividec boji pristopiti - ker ne ve, 

kako pomagati, ali pa ga je strah, da bi naredil kaj narobe. Prav zato je izobraževanje o oživljanju 

ključno – da vsakdo dobi znanje, samozavest in pogum, da lahko pomaga rešiti življenje. 

Da bi s tem znanjem in veščinami odrasla celotna generacija, je projekt »Generacija rešuje življenja!« 

povezal Zdravstveni dom Litija in Generali zavarovalnico, ki sta skupaj pripravila izobraževalni 

dogodek in predstavila projekt. Zbrane na šolskem igrišču pred OŠ Litija so nagovorili župan Občine 

Litija Franci Rokavec, direktor ZD Litija Mario Bjelčević, ravnatelj OŠ Litija Peter Strle ter direktorica 

marketinga in odnosov z javnostmi Generali zavarovalnice Svetlana Almaš. Vsi so poudarili pomen 

zgodnjega izobraževanja in skupnostne odgovornosti pri reševanju življenj. 

Množica šolarjev in drugih obiskovalcev je za tem zavihala rokave in pod vodstvom usposobljenih 

delavcev iz ZD Litija pričela z učenjem temeljnih postopkov oživljanja. Vadili so na lutkah, se učili, 

kako prepoznati znake srčnega zastoja, kako pravilno poklicati pomoč, ter kako izvajati stiske prsnega 

koša in umetno dihanje. Poseben poudarek je bil na pomenu takojšnjega ukrepanja in uporabi AED 

(avtomatskega zunanjega defibrilatorja), ki je lahko ključen pri reševanju življenja. Posebno noto 

dogodku so dodali učenci OŠ Litija, ki so delili svoje izkušnje z delavnicami oživljanja, pridružila se jim 

je tudi Generalijeva maskota Levček in s svojo prisotnostjo razveselila zlasti najmlajše.  
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Župan Franci Rokavec je bil navdušen nad organizacijo in namenom dogodka, ki so ga v Litiji sprejeli 

z odprtimi rokami.  

Tudi Generali zavarovalnica kot družbeno odgovorno podjetje zvesto vlaga v pobude, ki prispevajo k 

ozaveščanju, preventivi in dolgoročni krepitvi odpornosti skupnosti. »V Generali zavarovalnici se 

zavedamo, da sta zdravje in varnost ljudi izjemnega pomena, zato z velikim ponosom podpiramo 

projekt »Generacija rešuje življenja« ter pomagamo pri širjenju znanja in veščin, s katerimi vsakdo 

lahko reši življenje. Hvala, ker ste se odzvali našemu povabilu in s svojo prisotnostjo pokazali, da vam 

je mar za varnost v naši družbi. Hvala, ker ste del generacije, ki rešuje življenja,« je povedala 

direktorica marketinga in odnosov z javnostmi v Generaliju Svetlana Almaš in Zdravstvenemu domu 

Litija predala simbolični bon in opremo za izvajanje delavnic oživljanja. 

Projekt »Generacija rešuje življenja!« se bo tudi v prihodnje nadaljeval v občinah Litija in Šmartno pri 

Litiji, z načrtom vključevanja tudi drugih sosednjih krajev. Pomembno pa bi bilo, da projekt dobi 

priložnost za uveljavitev tudi drugod po Sloveniji, saj prepoznavanje pomena hitrega ukrepanja ob 

srčnem zastoju ter spodbujanje širše javnosti k učenju teh ključnih veščin predstavlja pomemben 

korak k bolj varni in odgovorni družbi. 

Glavni cilj projekta »Generacija rešuje življenja!« je, da otroke in mladostnike med 12. in 18. letom 

nauči, kako pravilno pristopiti k osebi, ki nenadoma zboli, ter kako izvajati temeljne postopke oživljanja 

in uporabljati AED (avtomatski defibrilator). Ker je dokazano, da lahko otroci od 12. leta dalje te 

postopke izvajajo učinkovito, so v ZD Litija v projekt povabili učence 7., 8. in 9. razreda osnovnih šol 

iz občin Litija in Šmartno pri Litiji ter dijake Gimnazije Litija. Ker osnovno šolo obiskujejo vsi otroci, 

projekt zajame celotno mlado populacijo v obeh občinah. S tem se gradi generacija, ki bo znala 

pomagati v kritičnih trenutkih in s tem povečala možnosti preživetja ob srčnem zastoju. Želja 

pobudnikov je, da se čim več teh mladih v prihodnosti pridruži mreži prvih posredovalcev. 

Projekt ima izjemno visoko družbeno dodano vrednost, saj neposredno prispeva k reševanju življenj 

ter krepitvi zavesti o pomenu hitrega ukrepanja ob srčnem zastoju. Ko se znajdemo v trenutku, ko 

življenje visi na nitki, lahko vsakdo naredi razliko. Pomembno je, da pristopimo – največja napaka, ki 

jo lahko naredimo je, da ne naredimo ničesar. 

 

 

_______________________________________________________________________________ 
GENERALI zavarovalnica, d. d., je v Sloveniji prisotna od leta 1997. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji 

in del Skupine Generali, enega največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena 

je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2024 znašal 95,2 milijardi 

evrov. S 87.000 zaposlenimi po vsem svetu in 71 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in čedalje 

pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo uporabniško 

izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje strategije zavezan h 

grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in odpornejše družbe ter 

vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve. 
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